

Праздник для читающих людей

Общероссийский день библиотек не просто профессиональный праздник, это признание важности нашей профессии, праздник всех, кто любит книгу.

Библиотечная работа продолжает качественно меняться, совершенствоваться и модернизироваться, привлекая в библиотеку пользователей зоркой деятельностью, рекламой, расширением сферы услуг. Чтобы быть на уровне современных требований, войти в «информационное общество», коллективу МЦБ пришлось переосмыслить свое предназначение, определить приоритетные направления, соответствовать ожиданиям пользователя, сделать информацию доступной.

Именно это принесло победу в ряде конкурсов нашим библиотекарям и библиотекам. Так, Каельшинская сельская библиотека стала лучшей в областном конкурсе среди муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений Тверской области, получив из областного бюджета 100 тыс. рублей на приобретение мультимедийного оборудования, ноутбука и выставочных стеллажей. Елена Владимировна Крючкова, работник Будинской сельской библиотеки, победила в этом же конкурсе в номинации «Лучший библиотекарь». Межпоселенческая центральная библиотека участвовала в областном конкурсе на получение межбюджетного трансфера «Наследие и Искусство». На полученные по итогам конкурса 54 тыс. рублей для абонемента МЦБ были приобретены современные книжные стеллажи.

Большую финансовую

поддержку в 2015 году нам оказала муниципальная власть. Благодаря средствам в размере 480 тыс. рублей, выделенным районной администрацией, в центральной библиотеке были заменены 20 оконных блоков на современные пластиковые, проведен косметический ремонт ряда помещений.

В текущем году администрация района продолжает поддержку библиотечных учреждений. Подписка на периодические издания увеличена на 30 тыс. рублей. Будет выделено финансирование в размере 100 тыс. рублей на пополнение книжного фонда МЦБ новыми книгами и финансовые средства на замену радиаторов отопления на абонементе и в читальном зале.

Хочется выразить благодарность бельчанам – дарителям книг в наши библиотеки. Назвать всех на страницах газеты нет возможности. Назову лишь тех, кто дарит нам книги постоянно или в большом количестве. Это А. В. Шевелёв, С. С. Самусева, Н. Ф. Хольная, В. С. Казаков, С. И. Воробьев, Л. И. Колобова, Г. П. Рубан, Г. Л. Берендеева, Н. И. Выражейкина, Н. А. Левандовская, Г. В. Родченкова и многие другие.

От всей души поздравляю земляков с праздником эрудиции и интеллекта – Общероссийским днем библиотек! Желаю интересных открытий, полезных знаний, замечательных событий в жизни! Пусть неизменными спутниками всегда и везде будут интересные и захватывающие романы, поучительные рассказы, красивые стихи!

Т. ЧИСТЯКОВА,
директор
Бельской МЦБ.